

## 論智能手提電話

你是否擁有一部智能手提電話呢？相信十個人問，有九個人也會說：「有！」智能手提電話十分普及，有些人會說：「手機就是惡魔。」有人則說：「手機是個好幫手。」但我卻認為智能手提電話有好處，也有壞處，重點是人們對待它的態度。

首先，智能手提電話能夠方便我們和親朋戚友的溝通。「微信」、「面書」等通訊程式都是方便我們溝通的「神器」。例如「微信」，它能發送短訊、語音訊息、打電話等，這樣我們可以拉近距離，不受時間，也不受地域的限制，非常方便。

其次，智能手提電話能夠為我們提供娛樂，放鬆身心。現今小學、中學、大學生或大人都背負着重重的壓力，但只要在智能手提電話裏下載一些有利於身心的益智遊戲應用程式，既能娛樂，也能動動腦袋，舒緩沉重的生活壓力。

可是，過分沉迷使用智能手提電話，就會為我們帶來無限的壞處。例如：長時間對着智能手提電話的屏幕會有損視力。一旦沉迷手機上的電子遊戲更是不堪設想。如果不及時勸告，更有可能發展到一發不可收拾的地步，玩物喪志，荒廢學業，最終長大成為社會中的「廢人」。

總括而言，智能手提電話就是一把雙刃刀，它有利有弊，但只要好好地運用智能手提電話，發揮其最大的好處。